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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

Às 9:00hs (Nove Horas) do dia 03 (Três) de Abril do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove) compareceram ao Plenário da Câmara Municipal os vereadores: 

Cicero Luciano da Silva, Cicero Porfirio da Silva, Flavio Jorge de Lima, 

Francisco Lourenço de Andrade, Francisco Pereira Oliveira, Lauro 

Nathanael Gomes Silva, Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da 

Silva Júnior e Valdemir Pereira, e as vereadoras Heloisa Aurélio de 

Menezes Pereira e Maria de Alcantara Seabra Pinheiro. Presentes todos os 

Vereadores e Vereadoras do Poder Legislativo, em nome de Deus e da 

democracia, o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva declarou aberta a 

sessão e indagou aos Vereadores se pretendiam retificar a ata, distribuída 

previamente nas bancadas. Não havendo retificação, a ata foi declarada 

aprovada. O Senhor Presidente Cicero Porfírio falou a respeito do 

DEMUTRAM, que era para se fazer presente na sessão, mas que recebeu um 

comunicado que não poderiam marcar presença e ficaria para a próxima.  Na 

ordem do dia o Presidente passou a palavra para o Vereador Chico da Betânia, 

que saudou a todos, iniciou agradecendo ao Prefeito Municipal porque na 

semana passada tirou uma foto da passagem molhada do riacho próximo a Dr. 

Cazuza, que tinha feito um buraco, e enviou para o Senhor Prefeito, e depois 

falou com ele porque na noite anterior uma pessoa quase caiu dentro do 

buraco, imediatamente foi solucionado o problema, e o trabalho do Vereador é 

reivindicar melhorias para a população. Pediu também que o Prefeito tomasse 

as providências na entrada de Nova Betânia, alteando o calçamento para que 

possa ser escoada aquela água que fica água acumulada quando o açude 

sangra. Falou a respeito da passagem em frente ao SISAR, que o Vereador 

Junior da Betânia cobrou do mesmo, que seja tomado as providências porque 

o Município está sendo prejudicado. Pediu em nome do pessoal do Sítio São 
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João que seja alargada e alteada a parede da barragem daquela localidade, 

para evitar acidentes, como já aconteceu alguns. Falou sobre as praça que 

estão sendo feitas e queria aproveitar e pedir a reforma da praça da Igreja de 

Nova Betânia. Disse que se sentia triste pelo DEMUTRAM não ter comparecido 

e parabenizou o trabalho do deles. O Presidente Cicero Porfirio falou sobre 

audiência pública que será dia 09/04/2019 as 8h30m no Centro Cultural. 

Também disse que foi enviado o oficio ao Banco do Brasil e o Gerente Clovis 

falou que, em breve estará funcionando em Farias Brito para atendimento, e 

conversou com o gerente geral do Banco do Brasil, onde ele falou que iria 

agilizar dois caixas eletrônicos para melhorar o atendimento de nossa Cidade. 

O Vereador Cicero Guedes saudou a todos e iniciou agradecendo ao Senhor 

Prefeito por ter concertado o calçamento da entrada do Quicuncá que estava 

cortando. O Vereador Junior da Betânia, que saudou a todos, falou que fica 

feliz pelo Banco do Brasil voltar a funcionar na nossa Cidade porque só quem 

estava perdendo era a população. Parabenizou o Vereador Chico por suas 

cobranças. Pediu ao Prefeito que sinalize o asfalto que liga Farias Brito a Nova 

Betânia, porque, sem a faixa, o condutor não sabe qual é sua parte e também o 

mato está cobrindo a guia e pediu que o seja retirado. O Vereador Flávio Jorge, 

que saudou a todos, iniciou falando da passagem molhado do Sitio São João 

que, desde muitos anos, vem precisando de melhorias, já teve mortes e 

acidentes gravíssimos, e há muito tempo se pede alargar aquela passagem 

molhada e colocar proteções para que as pessoas possam passar com 

segurança. Disse que queria parabenizar o DEMUTRAM pelo seu trabalho e 

que eles tem que fiscalizar e educar os condutores, e deveriam ver sobre as 

gratificações deles, porque eles estão fazendo um trabalho preventivo e que 

não foi falado em tirar lombadas e sim colocar um semáforo para melhorar a 

passagem do pedestre, porque, se o pessoal do DEMUTRAM não estiver ali, 

as pessoas passariam em alta velocidade. Falou que a polícia Militar sempre 

está dando seu apoio, inibindo os bandido de fazer assaltos. Reforçou o pedido 
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do Vereador Chico da Betânia sobre o início da entrada de Nova Betânia que 

está horrível. O Vereador Nael, que saudou a todos, iniciou falando sobre as 

luminárias, que a reclamação é muito grande, e queria pedir mais agilidade. 

Disse que, a respeito do DEMUTRAM, queria parabenizar o trabalho deles, e 

sobre a notícia de retirada de gratificação dos agentes de DEMUTRAM, 

protocolou um requerimento pedindo os dados finais de arrecadação de multas 

de trânsito, e eles já sabem esse valor, mas querem documentado. O Vereador 

Deir da Catingueira, que saudou a todos, falou a respeito das chuvas que, 

graças a Deus, melhorou bastante. Informou que foram à Cariús participar da 

inauguração dos asfalto com a presença do Governador.                                      

Falou também sobre as praças que estão sendo concluídas nos Sítios 

Catingueira e queimadas. A Vereadora Preta, que saudou a todos, iniciou 

falando sobre multas, que quando recebemos a multas, temos que prestar 

atenção porque tem todo um prazo para recorrer. Nada mais havendo a trata o 

Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Cícera Erlândia de Alencar 

Pereira, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Vereadores presentes. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 03 

de Abril de 2019. 


